AdvyeBpa
A’ T'upvaoiou

MAGHMA A1.3 AuvAueig QUOIKWYV apIOuwyv

A ASKHSEIS

Na uTToAOYIOETE TIG OUVAEIG:
21,22 28 25 210 31, 32,3%,34,3%,36,37,38, 52,5%,54,102,10%, 104, 105

Na ypaweTe gUVTOUG TA TTAPAKATW ABPOICUATA KAl YIVOUEVA:

a+a+a a-a-a

a+ta+a+a a-a-a-a

X+X+Xx+Xx+Xx X X "X "X *X
a+ta+a+B+P aaafp =
Htu+p+v+v+y MU -pvvevy =
K+K+K+K+KHKHA+A+A+HA+A KK KKK KAANNA

X XXX+ X+ X+ X wWwwt+t Wwww+rwtrw+w

Na ypaweTe TOUG TTAPAKATW APIBUOUG OE AVETTTUYHEVT HOPYN , e Tn BonBeia Twv
duvapewv Tou 10:
56 , 369 , 3754 , 16.507 , 607.034 , 5.789.123

Na utroAoyigeTte TNV TIUA TG APIBUNTIKAS TTAPACTACGNG:
A =3:(32-12007) + 33 : 9 + 62:(32 - 23)

Na utroAoyigeTe TNV TIPA TWV GPIBUNTIKWY TTAPACTATEWV:

B=2522-21+125 [=12:12015_11 + 5:3 - 2:32:9
A=27-23:4+223+43 E=62:32+253-43:8
Z = 14-102 - (52— 4?) H=(13-4-3)5 + 5:(22— 1)2

©=25:8+4-3 —18:32+ (42-24)-5 + 15 (22+1)

Av a =2 kal B =5 va uttoAoyigeTe TNV TIUN TWV APIBUNTIKWY TTAPATTATEWV:
A=(a+B)2 kai B=a2+p2+20f Timaparnpeire;
Avx+y=(33-52+22):3 , 101¢

[) va uttoAoyioeTe TO GBpoIopa X +y

II) va uttoAoyioete Ta abpoiopata 2x +2y kai 15x + 15y

Aivovtal ol TapagTacelg a=33-52 kol f=82-7.32
[) Na utroAoyigeTe TIG TIUEG Twv @, B

[1) Na uttoAoyigeTe Tnv Tiyn NG Tapaagtaong 2-32 +2.a38 — 32007
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